[bookmark: _Hlk63327247]Ata da 27° (vigésima sétima) reunião ordinária, do sexto período legislativo, da oitava legislatura, realizada no dia 06 (seis) de outubro de 2023 (dois mil e vinte e três), às 14h30min (quatorze e trinta horas), nas dependências da câmara Municipal, Castanheiras – RO. Aos dias seis (06) dia do mês de outubro de (10) do ano de dois mil e vinte e três (2023), sobre a presidência do Excelentíssimo Senhor LEVY TAVARES – PODE digníssimo Vereador, secretariado pelo Senhor GILSON DIAS BARBOSA - PTB, digníssimo Vereador, o Presidente convidou os Senhores Vereadores para que tomem seus assentos para início da sessão. Instalada a sessão, solicitou ao secretário que fizesse a chamada nominal dos senhores Vereadores para apuração do “quórum” legal. Cortejando-se a chamada nominal com as assinaturas dos presentes no livro nº 001 de Registro de Presença dos seguintes Vereadores: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB, DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA- MDB, ERNESTO STRAGEVITCH – PSD, GILSON DIAS BARBOSA – PTB, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, LEVY TAVARES – PODEMOS, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PTB e PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO. Realizada a chamada nominal para apurar se que havia “quórum” legal para as deliberações, o presidente declarou então em nome de Deus, aberta a sessão, quero aqui agradecer a presença de todos cumprimentar os funcionários dessa casa e aos vereadores e a todos internautas que acompanham a sessão. O Presidente convidou o Vereador PAULO para fazer a leitura da Bíblia e convidou os vereadores a ficarem de pé. Após a leitura o Presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da Ordem Vigésima sétima reunião ordinária do 6º legislativo da oitava legislatura da Câmara Municipal de castanhas RO a ser realizadas às 14 horas 30 minutos no dia 6 de outubro 2023 ordem do dia primeira parte item I apreciação ata da reunião anterior item II apreciação de expediente Recebido item III palavras vagas vereadores inscritos no expediente pequeno expediente e grande expediente. Nesse momento o vereador LEVY solicita do secretário para fazer a leitura da ata da reunião anterior e então o vereador JOÃO faz um requerimento verbal para que seja suspensa a leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS DOS VEREADORES. Nesse momento o senhor presidente solicita ao secretário para fazer a leitura do expediente recebido. Apresentação do requerimento, número 017/LEG/2023. Requer do Excelentíssimo Senhor Prefeito Cicero Aparecido Godoy que através do setor competente venha implantar programa que vise bem estar dos idosos do nosso município. Autoria, vereadores Ernesto Stragevitch PSD, João Batista Minas Pereira - PSD Levy Tavares, podemos e Paulo César Pereira - União Brasil. Oficio 271/LEG/2023. Castanheiras 2023 ao Excelentíssimo prefeito Cicero Aparecido Godoi prefeito municipal de Castanheiras – RO, ilustríssimo prefeito, assunto: encaminhar a prazo me cumprimentá-los sirvo do presente para encaminha requerimento 015/LEG/2023. Assunto requer excelência do Senhor Prefeito Cicero Aparecido Godoi que através do setor competência seja feita a limpeza das Avenidas das Avenidas das Acácias Rua Castanheiras Rua V13 e Rua V 14 do Bairro Vista Alegre do município de Castanheiras RO autoria Arlindo Assunção da Luz MDB sendo e que tenho no momento reitero votos destino e levava as considerações Atenciosamente Levi Tavares presidente da Câmara Municipal. Justificativa, ao excelentíssimo senhor prefeito municipal em consonância aos demais órgãos desta preclara administração pública venho   Através deste solicitar que seja feita a limpeza nas ruas solicitadas uma vez que as mesmas se encontra em situação precária tendo muita vegetação o que vem preocupando os moradores daquela região podendo assim vir estar atraindo animais como cobras raças escorpiões entre outros para dentro das casas e até mesmo caso vir ocorreram o incêndio na vegetação este pode alcançar as casas deste modo visando pelo bem-estar dos moradores e daqueles que por essas vias trafegam se faz necessário em caráter de urgência e a limpeza do local Prezando pelo bom bem-estar e saúde pública da população de modo geral razões pelas quais encaminham plenário para que serve tomadas Providência conforme o caso requer. Resposta requerimento, excelentíssimo presidente cumprimentos devidos e dirijo a presença de vossa senhoria em atenção a requerimento Supra mencionado informar que dê imediato o recebimento do referido requerimento foi determinado por executivo Municipal para que a Secretaria de obras faça o serviço o secretário da pasta deslocará assim que possível as máquinas para execução do serviço pois no momento está executando patrolamento e cascalhamento nas linhas vicinais do município sendo que tenha para o momento externo vosso de estima e elevado as considerações Atenciosamente Clóvis Oliveira chefe de gabinete. Faculto a  palavra vereador escrito um pequeno expediente faculto a palavra vereador inscrito pequeno expediente faculto a palavra ao vereador inscrito no grande expediente Vereador Arlindo Assunção está com a palavra vereador Arlindo, Boa tarde a todos eu quero que agradecer o senador da República senhor Confúcio  Moura quando estava fazendo campanha 3 anos atrás Confúcio  mora disse olha a linda Assunção faz parte do meu coração disse essas palavras e sim eu vou ajudar seu Arlindo alguma coisa que ele pediu em Castanheiras eu vou ajudar ele e hoje eu quero dizer a população de Castanheiras Jardinópolis e o senador cumpriu o que eu pedi eu pedi para o senador Confúcio moura na época tinha um caminhão caçamba para atender a população de castanheira da secretaria de agricultura como entrou aquela época da doença e o caminhão não saiu né porque deu aquele negócio do Corona e o dinheiro foi pagar remédio para Corona e agora eu fui falei com o senador os 409 (quatrocentos e nove mil reais)  não dá um caminhão mais vamos transferir aquele dinheiro para outra coisa o que que você quer que faz ele queria fazer uma garagem a garagem para pouca da educação aí ele chamou o assessor dele lá falou pode transferir aquele dinheiro do caminhão para garagem pode então foi transferido aquele dinheiro da garagem da do caminhão para garagem do dia 2 de outubro o dinheiro foi depositado na conta da prefeitura que está ali no meu Zap ali que eles mandaram para mim hoje ali 430.000 mil para ser construído a garagem dos ônibus de Castanheiras Então a partir do ano que vem aqueles homens que tá na chuva ali não vai dar na chuva mais já tá dentro da garagem trazida aqui um pedido meu como Vereador e o senador me ajudou a trazer essa emenda de 430.000 eu com o vereador também consegui esse recapeamento que é só dois dedos de asfalto mas foi beleza o tempo todo Buracão que teve que passar tá muito bom foi uma Emenda do deputado Jean de Oliveira é um micros investimento uma moça aqui na câmara  foi que fez para mim o documento ele já te envio de poucos dias nós estava com asfalto pronto então minha gente nós Vereador cada um tá trazendo uma pestezinha eu aí não publica nada você não traz nada você não publica nada eu vou começar a publicar agora hein então eu falei para o senador hoje falar comigo eu falei ó a hora que está que quiser começando a fazer essa garagem eu vou lá já vou filmar aquele trem eu vou botar no Zap Ó gente aqui estão fazendo a garagem porque se não fazer isso não aparece ela falou que 4 anos não fez nada então nós vamos mostrar vamos começar a fazer vocês começa a falar também que eu vou falar as pessoas que eu vou fazer agora vai ficar por aí vamos pedir porque é o nosso dever como Vereador é pedir porque quem tá com o dinheiro é eles não tem dinheiro aqui não vamos nós vamos pedir e ele vai nos atender tenho certeza que todos os Vereador aqui consegue recurso nós estamos com uma dificuldade muito grande até Oziel João aqui a gente passou Jardinópolis  ali aquelas crianças tá no calor danada mas não consegue gente aquele transformador que tá lá é de 45 caviar  tem 35 ar condicionado funcionando não funciona então o que você tem que fazer nós temos que ver  aonde e qual o deputado para comprar é nós que tem que pedir Nosso nossos filhos nossos parentes é que vai ficar lá naquele lugar lá nós com vereador que vamos pedir para esses parlamentar eu quero agradecer esse dinheiro aí que eu recebido do Confúcio  moura e eu não vou eu acho que eu vou ter que pedir dinheiro mais  conseguindo eu vou vir aqui falar novamente o que a gente conseguir eu vou falar aqui dessa casa muito obrigado povo de castanheira povo de Jardinópolis a partir do ano que vem nós temos ali uma garagem ali De frente para o colégio Vasco da Gama nós temos uma ponte também que também enraizada na linha 180 mas já foi licitada uma empreiteira ganhou aquela obra estão aguardando somente o dinheiro se depositado para iniciar aquela obra da linha 180 espero que dê de poucos dias esse dinheiro dentro da conta Muito obrigado. faculto a palavra vereador inscrito no grande expediente, vereador Gilson Dias  gostaria de cumprimentar a todos  presente nessa casa de leis aos funcionários e a todos que nos assistem via Facebook, minha vinda a esta Tribuna simplesmente para dizer algo que aconteceu que eu acho uma afronta a nós vereadores algo descabido por assim dizer não sei dos demais vereadores se receberam o Ofício último Ofício nós encaminhado todos receberam o que se trata eu acredito que alguns meses atrás não tinha essa demanda Então quer dizer que alguma coisa tá acontecendo e não são e não é relacionado a nós vereadores nas comissões lá no Ofício diz que algumas comissões está deixando de assinar papéis documentos algo mais lá se está faltando é porque não tá no seu devido lugar no tempo certo e na hora certa ofício descabido de enfrentamento a nós vereadores de desrespeitoso a nós vereadores membros das comissões assim como tem mais dois ou três ofícios nessa casa que fere o nosso Regimento Interno o que nos rege aqui é o nosso Regimento Interno então fica aí eu não assumo essa culpa eu não tenho essa culpa se os demais vereadores não se posicionarem eu me posiciono não tenho essa culpa porque no meu ver até alguns meses atrás não havia isso não ouve isso e se tiver ouvindo isso que viesse conversar dialogar Primeiramente você faz verbalmente você conversa você dilatar assim até e assado não resolveu aí você parte para outra coisa então assim eu fico aqui meu repúdio por esse ato Como já disse tem mais dois ou três ofícios que recebemos porém contra totalmente contra o Regimento Interno dessa casa que é o que nos rege Não muito obrigado. vereador Levy chama o intervalo regimental de quinze (15) minutos, nesse momento o vereador João faz requerimento verbal para que seja suspenso o INTERVALO REGIMENTAL, sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS DOS VEREADORES PRESENTES ficando SUSPENSO o intervalo regimental. o vereador Levi Tavares, solicito que o senhor secretario faça a segunda chamada dos vereadores ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP PRESENTE, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB, DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA- MDB, ERNESTO STRAGEVITCH – PSD, GILSON DIAS BARBOSA – PTB, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, LEVY TAVARES – PODE, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE – PTB e PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO.  Solicito secretário que faz a leitura da segunda ordem do dia, discussão e votação requerimento 017/LEG/2023, assunto requer do Excelentíssimo Senhor Prefeito Cícero Aparecido Godoy que através do setor competente venha a implantar programa que avisa o bem-estar dos idosos do município autoria vereadores Ernesto Stragevitch- PSD João Batista Minas Pereira PSD Levi Tavares podemos e Paulo César Pereira União Brasil, coloco o requerimento em discussão na parte aí Presidente não tá aqui na  ordem do dia mas os vereador Oziel  também assinou ser requerimento não tem discursão coloco em  votação requerimento número 017/LEG/2023 autoria do vereador Ernesto vereador Paulo Vereador João e Vereador Oziel está aí o requerimento questões das pessoas idosos que seja mais rápido seja legalizado o prefeito né no município seja mandada que o projeto para ser já eu acredito que seja legalizado no município pela tua informação que a gente tem que não tem essa Assistência Social não tem essa legalidade mas assim a informação a gente teve aqui da reunião nós tivemos poucos dias atrás com os funcionários que veio de Porto Velho uma comissão pedindo a gente que seja feito esse pedido é o prefeito que agiliza mais rápido possível que seja incluído ali na assistência social para poder arrecadar recursos pela informação que a gente teve então assim é um requerimento muito bom que traz o interesse das pessoas idosas do município então assim as colocações que eu tenho do requerimento não tendo mais para ser discutido coloca em votação APROVADO POR UNANIMIDADE  dos votos dos  vereadores presidente, aqueles vereador que queira assinar que não tá licitado o nome no requerimento está disponível para também que seja assinado que seja também fazer parte do requerimento Está aprovado o requerimento faculta palavra Vereador escrito explicação pessoal Tem mais matéria Vereador não, não tendo  ninguém escrito explicação pessoal declara em nome de Deus encerrado essa sessão.
 


Castanheiras/RO, 06 de outubro de 2023.
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